EPQTHZEIX

1) Na cupnAnpw8ei o nivakag:

IYMBOAO ®YZIIKOY MONAAA METPHZIHZ TOY ITO
ONOMA ®YIIKOY METEQOYZ :IEI'E GGC))YZ S.I.
Q
‘Evtaon nAEKTPLIKOU pEURATOG
Q (Ohm)
\'}
HAekTpLkn WoXUG
1 (Joule)

2) Avo akivnra Oetikd onpewakd poptia Q; kat Q, Bpiokovrat o€ aréotaocn r Kot n duvaun

aAAnAeniSpaong petagl toug eivan F = 36N.

A. Not oXeSLa0ToGY Ot SUVANELS HETAtU TWV 500 dpopriwv.

B. Av n petagy toug andotaon tpunAaoiaotel, va Bpeite tn véa SOvapun aAAnAenidpaong

(attiohoyrote thv anaviner oag).

I. Av 1o $poptio Q;uroSITAACLAOTEL KaL N anéotaon r peivel idia, va Bpeite T véa
sOvapun aAAnhenibpaong (attioAoynote tnv andvenon oag).




3) Na cupunrAnpioers TQ KEVA PE TIg KatdAAnAeg Aé€eic:

Av tpioupe pa yuduwn paBéo ue HeTadwTo Udaoua tote n paBsog anoktd Oetikd

doprtio kai to Upaoua doprio. Auté cupBaiver eneidn petadépBnkav

anoé npog ____ - Katé tnv nAéxrpion pe
PR wxbeL n ap)(r’) TOoU .
Av akoupnfiow pia Bstikd boptiopévn odaipa oto dkpo HLag petaAAkrg pn
NAeKTpLOpévng paBsdou téte n paBsog Oa poprictsi . To pawopevo
ovoudlerat NAEKTpLon pe - TNV nepintwon auty petadpépBnkav
ané otn

4) Apvnrika dopriopévn odaipa A pe dpoprio Qa=-10nC épxetai o enadn pe adpopriotn

odaipa B. Av perd v enadr n odaipa B anoktd, ¢doprio -3nC,

A. Bpsite 10 cuvoAiké $oprtio twv §vo odapwv npw v enadn.

B. Bpeite to ¢oprio ¢ opaipag A perd ™mv enadn.

5)

B. Na oxeduaoets tny avtiotoiyn Ypadikni napdotacn (xwpic THEG oToUuC agoveg)




drng avrioraong R=100Q tpododoteitar and nnyn taong V=160V.
>

: I1>90r| givai n £vtaon Tou PEUIATOC TOU TOV SLappEEL;

Ny BA1600 nAeKTPLKO doptio Q nepva and [ SLaTopn Tou aywyou e Xpovo t=10s;

. _/r.néoa eAeUBepa NAEKTPOVIA MEPVOLV amtd TN Sratopr) 6€ auTd To XPoviko Sraotnpa;

Aivetau n andAutn Tyl tou poptiou Tou nAektpoviov: q, = 1,6 - 1071°¢C

7) Abo avtiotdres R;=3Q kat R,=6Q cuvéovrat napdAAnAa. ITa GKPaA TOU CUCTAHATOC TWV
500 avtiotatv cuVEEoUE TouS TOAOUG Hiag NAEKTPLKAG Ny taong V=12V.

A.Na oxe5L1aoete TO MAPANAVW KUKAWHA.
B. Na UNoAOYIGETE TV L60SUVAMN avTicTaon Tou KUKAWHATOS,.
I. Na Bpeite tn Stadopd Suvapikoy ota akpa Tou kabe avriotan.

A.Na Bpeite Tv évraon tou peparog nou Stappéet kaOe avuotartn.




8) Na QVTLOTOLYIOETE TIG CUGKEUEG TG OoTHANG A HE Ta anoTEAéopATa TOU nNAeKTPIKOL

pevpatog TNG oTtAnG B.
ItjAn A ItjAn B
1. HAextpokvntiRpag a. OepuLka
2. HAEKTPKOG AOUTITAPOG B. HAekTpOpQyVNTIKA
3. HAektpikn Kouliva Y. Xnuika
4. Mrtatapiot QUTOKLVATOU " 5. Quwrewa

5. Oeppocidwvag

9) Ita dxpa evog avtiotdrn e avtiotaon R=200, edappodletar Stadopd Suvapikov V=40V.
A. Na Bpeite tnv NAEKTPIKA LOXU TTOU HeTadEPEL TO NAEKTPIKG PEVUA OTOV aVTLoTATH.

B. No UTtOAOYIOETE TNV NAEKTPIKI] EVEPYELA TTOU HETADEPEL TO NAEKTPIKG PEUNA OTOV
QVTLOTATH GE XPOVO 2 AENTWV.

I. Na unoAoyioete TV nocotnTa TG BeppdTNTAg MOV HeTapEPETAL ARG TOV
avtiotdrn oto neptPdAiov otov iSlo xpévo.

NA ANANTHZETE ZE 6 ANO TIZ 9 EPQTHZEIL. KAAH ENMITYXIAIHHH

POAOZ, 19 MAIOY 2011



